
診断問題（６年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

２
５

３
４

式 答え ㎡
１ ２

2 次の計算をしましょう。

① ５ ② ２ ３
３ ６ ４ ３ ８

3 次の計算をしましょう。

① ２ ② ７ １４
５ ５ ６ ４ ５

③ ２ ４ ９ ④ ２ ９
７ １５ ５ ４ ８ １５ ２

4 次の式について、答えの大きい順に番号を並べましょう。
３ ３ ９ １
４ ８ ２ ４

９

5 次の式について、答えの大きい順に番号を並べましょう。
３ ３ ９ １
４ ８ ２ ４

10

正答数

年 組 番 名前

分数×整数、分数÷整数　　・　分数×分数　・　分数÷分数
１０

1 １ｄＬで ㎡ぬれるペンキがあります。

ｄＬのペンキでは何㎡ぬれますか。

× ×

÷ ÷

３

４

÷ × ÷ ４ ×

①□× ②□× ③□× ④□×
【完答】

→ → →

①□÷ ②□÷ ③□÷ ④□÷
【完答】

→ → →



診断問題（６年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

２
５

３
４

２ ３ ３
式 ５ ４ 答え ㎡

１ ２

2 次の計算をしましょう。

① ５ ５ ② ２ ３ １
３ ６ ２ ４ ３ ８ ４

3 次の計算をしましょう。

① ２ ② ７ １４ ５
５ ５ ６ ４ ５ ８

③ ２ ４ ９ ３ ④ ２ ９
７ １５ ５ ４ ８ ８ １５ ２

4 次の式について、答えの大きい順に番号を並べましょう。
３ ３ ９ １
４ ８ ２ ４

９

5 次の式について、答えの大きい順に番号を並べましょう。
３ ３ ９ １
４ ８ ２ ４

10

④□÷
【完答】

④ → ② → ① → ③

①□÷ ②□÷ ③□÷

④□×
【完答】

③ → ① → ② → ④

①□× ②□× ③□×

÷ × ÷ ４ ×
３
２０

× ×

÷
１

÷
１０

４

３

1 １ｄＬで ㎡ぬれるペンキがあります。

ｄＬのペンキでは何㎡ぬれますか。

×
１０

正答数

名前

分数×整数、分数÷整数　　・　分数×分数　・　分数÷分数
１０

年 組 番


